EGZAMIN DYPLOMOWY, czesé I, 25.09.2003, 8.00-10.00

Zadanie 1. (3 punkty)
Rozwiaza¢ nieréwnosc¢

108(541)/2 (T +6) < 2log(, 11y /2|7] -

Zadanie 2+ (4 punkty)
Wyznaczy¢ najmniejsza i najwieksza wartos¢ funkcji
f(zy,2)=x+2y+4z
na okregu okre$lonym réwnaniami
P+ +22=1, z+y+z=0.
Podaé¢ punkty, w ktorych te wartoSci sg osiggane.

Zadanie 3+ (3 punkty)
Rozstrzygnac zbieznos$¢ szeregu

> (\/n2+n—n) :
n=1
Zadanie 4. (3 punkty)
Da¢ przyktad takiej macierzy 3 x 3 rzedu 2, ze wektor (1,0,0) jest wektorem wlasnym

odpowiadajacym wartosci wlasnej 2, a wektor (0,1,1) jest wektorem wtasnym odpowia-
dajacym wartosci wtasnej 3.

Zadanie &+ (4 punkty)

W kazdej z dwoch urn znajduje sie jedna kula biata. Wybieramy losowo jedng z urn i
wktadamy do niej kule czarng. Ponownie wybieramy losowo jedng z urn i wktadamy do
niej kule czarng. Nastepnie wybieramy losowo jedna z urn i losujemy z niej kule.

Obliczy¢ prawdopodobienstwo, ze wylosowana kula jest biala.

Zadanie 6. (3 punkty)
Rozstrzygnacé, czy w grupie permutacji S istnieje element rzedu 6.



